
  
 

COMUNE DI PARTINICO 
Città Metropolitana di Palermo 

3a Commissione Consiliare  

Lavori Pubblici e Urbanistica  
 

 
VERBALE  n. 13         DEL 22/06/2023   

 

L’anno 2023, il giorno 22 del mese di Giugno alle ore 09.00, nel Palazzo Comunale, si è riunita la 

3a CC, a seguito di convocazione prot. n. 16650 del 19/06/2023 del Presidente della Commissione, 

per trattare il seguente O.D.G: 

 

1) STUDIO PROGETTI DI LAVORI APPROVATI DAL PNRR 

2) VARIE ED EVENTUALI 

 

Sono presenti i Sigg. Consiglieri: De Simone, Sollena, Costantino, Viola, Morello, Giannola.  

Il Presidente, constatata la validità del numero legale, apre la seduta e passa a trattare il 1° punto 

posto all’ODG. Comunica di non aver precedentemente convocato sedute di Commissione in 

quanto non ha ricevuto atti da esaminare. La Commissione è il luogo dove i Consiglieri si 

incontrano per studiare atti. Vista l’urgenza e le imminenti scadenze del PNRR, la seduta è stata 

convocata per fare il punto della situazione attuale dei vari progetti. Elenca le varie opere da 

appaltare, ed i Consiglieri si soffermano sulle varie proposte progettuali. Si passa all’esame dei 

lavori di sistemazione dell’Asilo Nido di Via Ungaretti già appaltato ed affidato ed a breve 

cominceranno i lavori. Il Consigliere Costantino chiede notizie sugli Uffici del Giudice di Pace ed 

invita il Presidente a richiedere al Segretario Generale tutti gli atti per la visione. Il Comune di 

Partinico ha già mandato tutti gli atti al Tribunale che non intende più rinnovare la convenzione e 

chiudere il servizio. Il Presidente comunica di essere favorevole a programmare un incontro con i 

Responsabili degli Uffici preposti e con l’AC per chiarimenti. I Consiglieri invitano a discutere sui 

Locali dell’Ufficio di Collocamento per trovare nuove soluzioni in quanto a breve scadrà il 

contratto di affitto per evitare di perdere anche quest’altro servizio, utile alla Città.  

Il Presidente ringrazia gli intervenuti per la disponibilità e decide di riaggiornarsi per approfondire 

le varie tematiche sorte dalla discussione. 

Alle ore 11.00 il Presidente chiude i lavori. 

Letto, confermato e sottoscritto. 
 

           
IL PRESIDENTE 3 a COMMISSIONE CONSILIARE 

     F.to   Giovanni DE SIMONE 

 

 

 

 

 

 


